

新闻速递

国企指数飙升263点 连续两日创新高

□本报记者 王丽娜

在美国股市的刺激下,香港股市近期升势凌厉,丝毫没有受到内地宏观调控预期及A股震荡的拖累。中资股昨日表现出色,支撑国企指数连续第二个交易日创出历史新高,该指数昨日再度大涨263点,收报11443点,日成交额高达287.14亿港元,为历史第二大成交额。恒指昨日跟随外围升150点,收报21017点,大市成交834.4亿港元。

险急涨5.36%,平保和财险分别升3.41%及3.18%,金融股的升幅增加了投资者对市场的信心。

受国际油价急升的刺激,中石油与中石化分别升1.31%及升1.88%。摩根斯坦利昨日给予中石化中性评级,目标价9.7港元,认为该股被低估,且经营环境改善将是短线的支持因素。该行同时给予中海油中性的评级,目标价9.2港元。中海油昨日涨1.93%至8.46港元,创历史新高。煤炭股昨日继续创新高,中煤能源创下12港元的历史高位,收市升4.19%,兖州煤业和中国神华也分别升1%左右。

中航航运股昨日也不甘示弱,中远控股A股以较高的溢价定价,日股应声涨7.05%,创10.7港元的新高。中海集运和中海发展也同步创新高,分别升5.14%及0.58%。

摩根大通:继续“重仓”中国

□本报记者 袁媛

摩根大通董事总经理、中国区研究部主管龚方雄日前表示:美国投资者对A股的看法比较乐观,摩根大通看好中国的观点广泛得到了美国机构投资者投资者的认可。龚方雄同时旗帜鲜明地继续保持“重仓”中国的观点。

本回报率、边际改善,包括分红力度各方面都在改善。

“这个市场没有太大问题,问题在于这个市场不应该由散户主导,我觉得应该健全市场的机构,要不断地增发基金,而不是减发基金。”龚方雄认为,健全市场机制还有很多工作要做。这些工作包括推出衍生品金融产品,例如股指期货,会使这个市场更成熟;进行资本市场扩容,让好的蓝筹回归,增加供给。加快人民币升值,大幅扩大ODII额度和投资范围,使投资者有更多更好的投资渠道,从而根本上解决流动性过剩的问题。

“A股确实不便宜,但这种溢价是流动性造成的。”龚方雄表示,总的来讲中国经济不存在泡沫,中国经济增长的质量大大好于从前,不但经济增长速度很快,经济增长的盈利性也很强,企业资

股指期货仿真交易每日综述

期指仿真有望再拾升势

昨日沪深300指数期货仿真交易IF0706顺利交割,短期合约震荡走高,长期合约保持平台整理。

四个合约中,两个短期合约IF0706、IF0707震荡上扬,IF0706顺利完成交割,IF0707上涨趋势基本确立。两个长期合约IF0709、IF0712轻微下跌,继续在高位横盘震荡。

主力合约IF0706开盘4050点,其后期指紧跟现货走势,震荡走高,最高至4090点,最低为4050点,尾盘收于4088点,上涨4.4点,涨幅为0.11%,成交量为376手,持仓量为27877手。合约完成交割,交割结算价为4090.14,与收盘价相差2.14点。

技术上分析,短期合约多头趋势已经形成,下周有望再拾升势。长期合约在高位平台整理,下周有望突破前期高点。(国泰君安期货 马忠强 葛成杰)

5575.5亿!

权证周成交超深圳股市

□平安证券 麦秋虹

本周权证市场的成交继续放量,14只权证品种成交额高达5575.5亿,超过了同期深圳股票市场的成交总额。

其中,认购证成交2149亿,较上周增加51%;认沽证成交3426.5亿,较上周增加66%。认购证呈现全线上涨局面,周涨幅均超过18%。从平均周来看,认购证平均周涨幅为26.83%,而相应正股的平均周涨幅仅4.79%,可见权证杠杆效应凸显。成交方面,宝钢GPCI、武钢CWBI和马钢CWBI依次占据权证周成交额排行榜的前三甲,成交金额分别为421.6亿、375.8亿和353.1亿。钢铁类认购证交投活跃在一定程度上与其绝对价位相对较低有关。



钾肥JTP1所剩可交易日已不多 郭晨凯制图

收盘价5.68元买入华菱JTP1并持有到期,即使正股价格向持有者有利方向变动,甚至下跌至0元时,投资者行权所获得的最大收益仅为4.77元。

值得一提的是,钾肥JTP1所剩可交易日不多。从权证价值来看,钾肥TP1价外程度过高,到期行权机会极微。随到期日的临近,钾肥TP1价格必向价值回归,即钾肥TP1价格将在余下的五个交易日内向零走近,因此仍持有钾肥TP1的投资者应在下周择机卖出。

抑制投机

逾5亿份招行权证创设

□平安证券 张俊杰

自5月30日以来,权证市场的疯狂炒作行为引起了监管层的高度重视,交易所通过各种途径向投资者警示教育,并采取有力措施打击权证市场的投机活动。作为目前两市唯一可以创设的权证招行CMP1,上海证券交易所近期明显加大了对该权证的创设力度。

无疑显示了管理层抑制招行认沽权证投机活动的决心。

认沽证近期之所以暴涨,供给不足是最主要的原因。权证的价格往往与其理论价值存在一定差异。在供需极端失衡的情况下,权证的市场价格往往远远脱离其理论价值。近期认沽证的表现正是如此。权证创设力度就是通过增加权证的供应量,来缓和权证市场的供求关系,达到平抑市场过度投机的目的。

研究分析,创设机制实施近2年来,在加速权证价格回归合理,促进权证市场健康发展,保护中小投资者利益方面起到了重要的作用。可以预计,上证所此次加大招行CMP1的创设力度,必将对权证的价格产生较大影响,加速其价值回归过程。而作为普通投资者,应该看到招行CMP1隐藏的巨大风险,不要参与认沽证的投机活动。

理性回避认沽证投机风险

□中信证券权证研究小组

近期认沽证的市场表现异常活跃,市场价格严重背离理论价值,投机现象明显,投资者应注意回避风险。

认沽证的价格与正股联动效应不明显,多个交易日出现正股价格与认沽证价格同时上涨的现象,价格变动明显不合理。

权证市场供需不平衡是认沽权证过度投机的重要原因。针对认沽证价格的过度投机,交易所给予了重点关注,多次向投资者提示风险,对于股价的异常波动,对个别权证实施了临时停牌处理。以上措施对投机资金的恶意炒作起到了一定的抑制作用,但要根本改变当前权证市场炒作的现状,归根到底要加强对投资者教育,增大创设力度来增加权证市场的供给,要彻底改变权证市场的投机炒作,需要尽快建立备兑权证市场,保障市场健康发展。

上海证券交易所公告

富国基金管理有限公司管理的富国天博创新主题股票型证券投资基金将于2007年6月18日起通过本所市场办理赎回业务。基金简称为“富国天博”,基金代码为“519035”。

上海证券交易所

二〇〇七年六月十五日

上海期货交易所行情日报

Table with columns: 品种, 交易所, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Lists various commodity prices and volumes.

大连商品交易所行情日报

Table with columns: 品种, 交易所, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Lists various commodity prices and volumes.

郑州商品交易所行情日报

Table with columns: 品种, 交易所, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Lists various commodity prices and volumes.

上海黄金交易所黄金行情

Table with columns: 合约, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 涨跌幅, 均价. Lists gold prices and movements.

全球主要黄金市场行情

Table with columns: 品种, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 收盘价, 日期. Lists international gold prices.

上海证券交易所股价指数

Table with columns: 项目, 前收盘, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 较上交易日涨跌幅, 平均市盈率. Lists stock index data.

上海证券交易所股票成交

Table with columns: 项目, 成交股数, 成交金额, 发行总额, 上市总额, 总市值, 流通市值, 上市家数, 上涨家数, 下跌家数, 平家数. Lists stock trading volume.

深圳证券交易所股价指数

Table with columns: 项目, 前收盘, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 较上交易日涨跌幅, 平均市盈率. Lists stock index data.

深圳证券交易所股票成交

Table with columns: 项目, 成交股数, 成交金额, 发行总额, 上市总额, 总市值, 流通市值, 上市家数, 上涨家数, 下跌家数, 平家数. Lists stock trading volume.

深圳证券交易所股票成交

Table with columns: 项目, 成交股数, 成交金额, 发行总额, 上市总额, 总市值, 流通市值, 上市家数, 上涨家数, 下跌家数, 平家数. Lists stock trading volume.